

ERRATUM

Correction to: Numerical Solution of the Quasilinear Poisson Equation in a Nonuniform Triangle Mesh

ALAN M. WINSLOW

[*J. Computational Phys.* 1, 149-172 (1966)]

P. 150, third line after Eq. (1): " $a + b\partial\varphi/\partial n$ " should read

$$a\varphi + b\partial\varphi/\partial n.$$